

平成 30 年 3 月 12 日

株 主 各 位

会 社 名 株 式 会 社 デ イ ト ナ
代 表 者 代 表 取 締 役 社 長 織 田 哲 司
(証 券 コード 7228、東 証 JASDAQ)
問 合 せ 先 取 締 役 管 理 部 長 杉 村 靖 彦
(T E L 0538-84-2200)

「第 46 期定時株主総会招集ご通知」の訂正事項のお知らせ

平成 30 年 3 月 12 日付でご送付申し上げました当社「第 46 期定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに訂正内容をお知らせいたします。

記

訂正箇所は下線で表示しております。

訂正 1 3 頁 「1. 事業の経過及びその成果」 文章 8 行目の文字訂正

(訂正前) 期は営業利益 0.2 百万円) の黒字となりました。

(訂正後) 期は経常利益 0.2 百万円) の黒字となりました。

訂正 2 4 頁 「2. 設備投資等及び資金調達の状況」 文章 1 行目の数字訂正

(訂正前) 当期の設備投資の総額は 679 百万円であり、

(訂正後) 当期の設備投資の総額は 67 百万円であり、

以上